
令和８年５月２０日（水） 

高萩地区第１回学校運営協議会会議録 

日時 令和８年５月２０日（水）１４：３４～ 

場所 高萩小学校 研修室 

出席者 ・石田 則雄（会長）・塩川 忠（副会長）・志村 憲一（教育参事）・小坂井 啓二（教育指導幹）・ 

・市川 徹（高萩公民館 館長）・宮﨑 千恵子・谷本 和歌子 

・北野 哲 ・岡野 一平 ・田中 和香子 ・井上 雄太 ・望月 綾子 

・長嶋 伸一（高萩中校長） ・谷 昭博（高萩中教頭）  ・青柳 智之（高萩中教務） 

・秋馬 信之（高萩小校長） ・梁取 智章（高萩小教頭） ・柴田 充 （高萩小教務） 

・若槻 一仁（高萩中教諭）※参観者 

欠席者 望月 綾子  

会議の経過 

協議事項及

び決定事項 

会議の経過 

１ 開会のことば 

２ 委嘱状交付（志村 憲一 教育部参事より） 

３ あいさつ 

日高市教育委員会（志村 憲一 教育部参事・小坂井 啓二 教育指導幹より） 

４ 協議 

（１）本年度の会長の選任及び副会長の指名（会長より） 

・石田 則雄（会長）・塩川 忠（副会長）   委員・事務局の自己紹介 

 学校運営協議会について、地域学校協働活動について 

それぞれの活動のめざすものについて 

（２）年間活動計画について（別紙参照） 

 高萩小→高萩中と交互に会場を交代し計５回実施計画 

（３）地域学校協働本部の取組について→よりに変更 

 日高塾について：３年生対象から２年前から３・４年生対象になった。 

 人数が多くなり子供たちへの対応が厳しくなっている 

 場所を学校にしてもよいのではないか。 

（４）その他 

５ 確認・説明 

（１）小学校から 

〈学校経営方針について〉別紙 

「みんなが笑顔になる学校づくり」：めざす学校像 

・・子供たち・教職員・家庭・地域全員が・・ 

・高萩小学校をどんな学校にしていきたいか 

・先生方が目指している教師像について（教員アンケートより）別紙 

〈令和８年度の重点〉 

・社会に開かれた教育課程 

・小学校ホームページ：毎週更新しているのでご覧になってください。 

・学力向上について ・豊かな心の育成 

 高萩小学校における働き方改革基本方針（令和８年５月） 

 校内研修計画表の作成 教員が主体となった研修 

・小中一貫教育校としての取組 ９年間を見通した教育課程 



 

（２）中学校から 

・教職員数、生徒数について 

・学校全体、生徒の様子について：落ち着いた様子で年度初めを過ごせている 

統括校長について：原 政幸 校長から長嶋 校長へ 

小中一貫教育の昨年度の取組 

・運動会  ・なかよし運動会  ・読み聞かせ 

今年度について 

・日課について：小中で合わせる（１・３・５時間目の開始時刻を合わせる） 

 清掃：給食後に実施（これまでは授業後に行っていた） 

・委員会活動：合同で活動を行う日を設ける 

部活動の生徒の顕著な活躍について 

 

・萩っ子見守り隊について 

 昨今縮小しているが、高萩地区は協力していただける方が多い（天候に関わらず毎日） 

 一方、隊員の高齢化が目立つ：新たな担い手の確保が大きな課題 

・学校、家庭、地域が連携して子供たちを育成する 

 将来を見据えたＰＴＡ活動（井上会長の元、活動の見直し、是正が進められた） 

・保護者からの過剰な要求が増加している 

 

・学校における働き方改革について：質の高い教育活動のため 

 時間外在校等時間（Ｒ７は３３・０時間） 約１０時間削減できた 

 

・・環境整備部の方々の取組・・ 

除草作業  壁の剥離について：修繕  トイレ清掃 等 

何かできることが無いか模索していきましょう 

 

【次回：９月２日（水）高萩中にて】 

 ７月３０日（木）９：３０～高萩公民館にて 人権学習「発達障害について」 

 参加される方は是非よろしくお願いします。 


